

НОВОЕ ВРЕМЯ

ВТОРНИК, 12 ДЕКАБРЯ 2017 г. № 199 (9555)
г. Губкин Белгородской области
Издаётся с января 1974 года
Цена в киосках «Роспечати» – 5 рублей
Официальный сайт: novovremya.ru

12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННО-ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

В администрации Губкинского городского округа

В рамках реализации проекта «Совершенствование системы стратегического планирования в муниципальных районах и городских округах Белгородской области» в администрации городского округа проводится работа по корректировке стратегии социально-экономического развития Губкинского городского округа до 2025 года и плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Губкинского городского округа на период до 2020 года. Проекты стратегии социально-экономического развития Губкинского городского округа на период до 2025 года размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Губкинского городского округа во вкладке «Материалы для общественного обсуждения». Просим принять участие в обсуждении проектов документов. Предложения и замечания к проектам можно принести по адресу: г. Губкин, ул. Мира, 16, к. 326 или направить в электронном виде: gubecop@mail.ru.

Управление финансов и бюджетной политики администрации Губкинского городского округа информирует о том, что с 1 декабря у налоговых органов новый порядок работы с невыясненными платежами. Он утвержден приказом ФНС России от 25 июля 2017 года №ММВ-7-22/579. Под эти правила попадают и страховые взносы. Сверку расчетов необходимо проводить не реже одного раза в год, чтобы платежи не попали в невыясненные. Это позволит своевременно определить наличие переплаты или недоплаты и принять меры для того, чтобы вернуть или зачесть излишне перечисленные суммы или доплатить. Срок, чтобы распорядиться переплатой через налоговую инспекцию, – три года, а если его пропустите – вернуть или зачесть переплату сможете только через суд.

В рамках мероприятий по созданию территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) в Губкинском городском округе рассматривается возможность создания новых производств, специализирующихся на пошиве изделий. С этой целью в отделе по труду администрации Губкинского городского округа формируется база данных граждан, желающих трудоустроиться. Требования к гражданам для включения в базу данных: профильное образование либо желание пройти бесплатное переобучение (для безработных граждан). Заработная плата не менее 22000 рублей. Для включения в базу данных гражданам необходимо обратиться в отдел по труду по адресу: ул. Мира, 16, каб. 110, тел. 5-11-15 либо передать сведения с указанием ФИО, образования и своих контактных данных по электронной почте: trudu_da@mail.ru.

Информационно-аналитический отдел

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ГУБКИНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Дзержинского, 92)

14 ДЕКАБРЯ с 16.00 до 18.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва Елена Сергеевна ЕМЕЛЬЯНОВА.

Справки и предварительная запись по телефону 2-53-07.



День Конституции Российской Федерации

12 ДЕКАБРЯ

Уважаемые белгородцы!

От всей души поздравляем вас с Днём Конституции Российской Федерации, одним из главных государственных праздников нашей Отчизны.

Конституция является фундаментом, на котором держится государственное устройство, которым определяются права и обязанности россиян. Основной закон, построенный на принципах демократизма, призван защищать интересы каждого гражданина многонационального и многомиллионного народа Российской Федерации.

Конституция России провозглашает гражданский мир и согласие. В ней нашли отражение наша безграничная вера в добро и справедливость, стремление обеспечить процветание и суверенитет родной страны, высокая ответственность перед нынешним и будущими поколениями.

День Конституции отличный повод напомнить о необходимости твёрдо знать свои права, добросовестно выполнять обязанности, соблюдать установленные нормы. Благополучие Родины напрямую зависит от нашего умения трудиться, целесообразно использовать дарованные нам природные ресурсы, принимать взвешенные решения и творчески мыслить. Единство и сплочённость помогут нам в развитии правового и демократического государства, в укреплении гражданских институтов.

В этот праздничный день желаем вам счастья, здоровья, мирного неба и уверенности в завтрашнем дне.

Е. САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области

В. ПОТРАСАЕВ,
председатель Белгородской областной Думы

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор по Белгородской области

Уважаемые губкинцы!

Примите поздравления с Днём Конституции Российской Федерации! Основной закон страны утвердил права и свободы каждого гражданина, равенство независимо от национальности, происхождения, вероисповедания.

Конституция является гарантом гражданского мира и согласия, объединяет различные политические и общественные силы, направляет энергию народа на создание стабильного правового государства. В ней, как в зеркале, отражен весь опыт нашего государства и достижения России, накопленные за многие столетия богатой истории, именно Конституция определяет стратегию дальнейшего развития страны.

Мы знаем, как много зависит от единства и консолидации общества. Только в этом случае можно реализовать новые смелые проекты, развить и усовершенствовать все отрасли экономики, жить в сильном правовом государстве.

Органы местного самоуправления стремятся к тому, чтобы принципы демократии стали нормой жизни, чтобы каждый житель Губкинской территории чувствовал надежную защиту закона, чтобы каждая семья была социально защищенной. Все мы хотим видеть наш городской округ современным и процветающим. Достижение этой благородной цели зависит от каждого из нас, от нашего стремления в полной мере использовать свои силы.

Искренне желаем вам, дорогие земляки, мира и благополучия, здоровья, счастья и успехов.

Пусть ваши помыслы будут светлыми, а дела совершаются на благо Губкинского края, Белгородчины, Отечества!

Глава администрации Губкинского городского округа
А.А. КРЕТОВ

Председатель Совета депутатов Губкинского городского округа
А.П. ГАЕВОЙ

Дорогие белгородцы!

Примите искренние поздравления с одним из главных государственных праздников — Днём Конституции Российской Федерации.

Основной закон страны провозглашает такие ценности, как демократическое развитие, правовое государство и парламентаризм, является символом уважения прав и свобод каждого гражданина нашей многонациональной страны.

Каждая норма Конституции – это общенациональная стратегическая идея, от которой нельзя отступать ни в политической деятельности, ни в правотворчестве.

Главным приоритетом было и остается создание комфортных условий и равных возможностей для всех белгородцев. Надеемся, что наша совместная работа по формированию солидарного общества позволит реализовать провозглашенные в Конституции Российской Федерации права и свободы человека.

С праздником вас, дорогие белгородцы! Крепкого здоровья, мира, согласия и успехов во всех начинаниях!

С уважением,
Белгородское региональное отделение Партии «Единая Россия»

Уважаемые земляки!

12 декабря Россия отмечает один из основных своих государственных праздников – День Конституции. Поддержав на референдуме 1993 года Основной Закон страны, наши соотечественники сделали выбор в пользу гражданского общества и правового государства.

Конституция стала опорой для развития России, утвердив принципы государства, высшими ценностями которого являются человек, его жизнь, права и свободы. Конституция впервые реально предоставила гражданам России права на свободу слова, политический выбор, общечеловеческие ценности, без которых немислима сегодня жизнь цивилизованного человека.

Уверен, что все мы приложим максимум усилий и внесем свой вклад в укрепление нашей Родины, благополучие и процветание родного края.

Желаю всем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, счастья, успехов, мира и благополучия. Пусть этот праздник принесет в каждый дом гармонию, радость и уверенность в завтрашнем дне.

Депутат Государственной Думы Российской Федерации
Фракция «Единая Россия»
Андрей СКОЧ

ЕСТЬ МНЕНИЕ О ПРОЧИТАННОМ: о поездке в Чехию «Школы танцев «Импульс»

– **Ершова Ольга Николаевна, родитель**

Моя дочь Елизавета 8 лет занималась в коллективе «Мисс Грация». За это время в составе коллектива она приняла участие во многих соревнованиях различного уровня, в том числе в странах ближнего и дальнего зарубежья. Чтобы попасть на соревнования высокого уровня – чемпионаты мира и Европы, коллективу необходимо пройти долгий путь отборочных соревнований, успешно выступить в ряде городов России.

К примеру, последняя поездка «Мисс Грации» в г. Вена (Австрия) состоялась в 2016 году. Для участия в этих соревнованиях коллективу необходимо было пройти обязательные этапы: соревнования в г. Белгород (1 место) и в г. Москве (2 место), по результатам которых коллектив был включен в состав сборной России по ЧИР-джазу и получил приглашение выступить в Австрии.

Репортаж, увиденный мной, вызвал большое удивление, потому что победы наших детей в зарубежных конкурсах никогда не вызывали желания у родителей о дополнительном поощрении детей. Свои заслуженные награды – медали и Кубки – дети привозят с соревнований.

Но главная награда – это их радость за собственную победу, гордость за свой город и страну. Конечно же, все победители и руководители коллектива «Импульс» молодцы. Губкинцы в очередной раз показали высокое мастерство.

– **Кучерявых Лариса Анатольевна, балетмейстер «образцового самодеятельного коллектива» ансамбля современного эстрадного танца «Мисс Грация», судья высшей категории**

Путь на чемпионат мира долгий и тернистый. Только две команды из России могут защищать

честь страны на Чемпионате Мира, и чтобы попасть в сборную России, коллектив обязательно должен стать первым на Чемпионате России. Для этого необходимо пройти соревнования на областном уровне и на уровне Центрального Федерального округа. Кто становится первым на Всемирной танцевальной Олимпиаде (ВТО) в Москве, также получает путевку на чемпионат мира.

Учитывается также рейтинг. За творческий сезон коллектив набирает баллы своим участием в соревнованиях. Чем выше статус соревнований и чем выше на нем занятые места, тем больше баллов получает коллектив. Первой в рейтинге становится команда с максимальным количеством баллов. При отборе на Чемпионат Мира также учитываются три первые по рейтингу команды.

Уровень танцоров на чемпионате мира очень высокий, воистину мировой. Россия выставляет 2 лучшие свои команды. И это не только желание поехать на чемпионат мира, но и необходимое соответствие высочайшему мировому уровню!

Хотелось бы узнать, какой отбор проходил коллектив «Школы танцев «Импульс» для поездки в Чехию и сколько коллективов там было из России?

– **Лысых Людмила Анатольевна, заместитель директора Дворца детского (юношеского) творчества «Юный губкинец»**

Новости о поездке губкинских танцоров в Чехию вызвали радость и гордость за наших ребят – молодцы!

Но, на мой взгляд, не следует детей делать заложниками амбиций и желания взрослых обратить на себя излишнее внимание. В нашем Двор-

це очень многие коллективы ежегодно участвуют в престижных соревнованиях и творческих конкурсах Всероссийского и Международного уровней. Это и Всемирные Олимпиады и Чемпионаты мира по современным танцевальным направлениям, Международные фестивали и конкурсы по различным направлениям. Например, в августе 2017 года хоровой коллектив «Благовест» стал победителем Международного конкурса хоровых коллективов «Поющий мир», в котором приняли участие более 10 стран, среди них Франция, Испания, Израиль, Китай, Греция, Хорватия и т. д.

В организации участия в конкурсах различного уровня нам всегда помогает управление образования, обеспечивая сопровождение детей, их безопасность во время поездки. Что касается чествования детей, это дело руководителей коллективов и учреждения, в которых занимаются дети. Во Дворце детского творчества есть прекрасная традиция информировать губкинцев о достижениях наших учащихся не только через местные СМИ, на сайте учреждения, но и при подведении итогов творческого сезона «Талантов творческий союз» с вручением грамот учащимся и благодарственных писем родителям от администрации учреждения.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 12, 13, 14 декабря

Метеопараметры	декабрь	12	13	14
Температура, °С	Ночь/утро	+3...+3	+2...0	+5...+6
	День/вечер	+6...+6	+4...+4	+6...+6
Ветер, м/сек.		Ю 4-3	ЮЗЮ 3-4	Ю 3-5
Атмосферное Давление		746	746	745
		745	746	743
Облачность, осадки		Переменная облачность, дождь.		

Сайт Гисметео

ГОРОД НОВОСТЕЙ

«Героями не рождаются, героями становятся»

Так называлась акция, посвященная Дню героев Отечества, который отмечается девятого декабря. Руководитель клуба «Подвиг» при ЦКР «Строитель» Людмила Милехина, старшеклассники школы №12 в Аллее героев возложили цветы к бюстам губкинцев, отличившихся на полях сражений Великой Отечественной войны. Восьмиклассница Софья Билая прочла стихотворение губкинской поэтессы Ларисы Агафоновой, посвященное героям-землякам.

Людмила Федоровна рассказала школьникам об истории возникновения этого праздника. В России он отмечается с 2007 года, но исторические корни уходят в глубь веков нашего государства. Дата девятого декабря была выбрана неслучайно. В этот день в 1769 году Екатерина II учредила Императорский Военный орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия (орден Святого Георгия). Орден являлся высшей военной наградой того времени. В советское время, продолжая традиции офицерского ордена Святого Георгия и солдатского Георгиевского креста, было учреждено звание Героя Советского Союза. За время Великой Отечественной войны этого звания были удостоены свыше 11 тысяч человек.

Юлия ЯКОВЛЕВА

«Венчание»

Светланы Гребцовой из Губкина

«Свадьбы плюс наследие» – так назывался первый областной конкурс свадебных фотографий, обязательное условие которого – молодожены должны быть запечатлены на фоне или внутри храмов, памятников, старинных домов и других объектов культурного наследия. Конкурс проводился в трех номинациях. Жюри оценило 178 фотографий 35 авторов.



Фоторабота Светланы Гребцовой.

В номинации «Венчание» третье место заняла Светлана Гребцова из Губкина. Как рассказала Светлана, фотографией она увлекается давно, а вот в конкурсе приняла участие впервые. Такой успех стал для нее приятной неожиданностью, и это наверняка вдохновит ее на участие в других конкурсах.

К слову, в эту номинацию прислали 54 фотографии, сделанные на фоне или внутри памятников архитектуры религиозного назначения. А самой массовой оказалась номинация «Наследие крупным планом» – 80 снимков, сделанных на фоне отдельных элементов: окон, дверей, ступеней.

Работы победителей и участников конкурса выставлены в галерее фотоискусства имени В.А. Собровина.

Маленькие шедевры большого искусства

Очередной концерт музыкального абонемента Белгородской государственной филармонии, состоявшийся в ЦКР «Форум», был посвящен шедеврам мирового музыкального искусства.

В исполнении лауреата международного конкурса – инструментального ансамбля филармонии «Экспромт» (руководитель Геннадий Панкратов) – прозвучали мелодии в джазовых тонах, зажигательные танцевальные ритмы, лирические композиции.

Зрители услышали часть клавирного концерта И.С. Баха, одну из 12 зарисовок цикла «Времена года» П.И. Чайковского – «Апрель», миниатюру Л. Андерсона «Джаз-пиццикато», композицию Е. Дербенко «Кармен-коллаж», элегию из музыки И. Шварца к кинофильму «Станционный смотритель» и другие шедевры большого искусства.

Следующий концерт абонемента – «Фантазии нового света» – планируется в конце февраля. Танцевальные мелодии исполнит концертный оркестр духовых инструментов под руководством Ю. Меркулова.

И грустно, и смешно

Комедию «Когда разведют мосты» представил губкинский зритель Московский Независимый театр на сцене ЦКР «Строитель».

Три истории, три судьбы героев, разные ситуации – от смешных до грустных и почти трагичных, где главные персонажи – Он и Она.

...Потрепанный жизнью герой-любовник приходит поплакаться в жилетку к своей давнишней подруге, которая не раз его выручала и вытаскивала из нелепых ситуаций. Чем закончится эта встреча, не предполагали ни он, ни она, и то, что произошло между ними после 20 лет просто дружеских отношений, каждый истолковал по-своему.

...Питерский чиновник готовится отпраздновать юбилей. Кого пригласить? С гражданской женой они составляют список, и оказывается, что в нем «нужные» люди, а друзей-то нет, и родственникам, даже самым близким, в этом списке не нашлось места. Грустно и страшно...

...Случайная встреча в баре нетрезвой питерской поэтессы и кондитера из провинциального города Славска, приехавшего в северную столицу на конкурс профессионального мастерства, меняет жизнь обоих.

Главную мужскую роль сыграл известный актер театра и кино Владимир Стержаков. Его женщин – актрисы Светлана Доронченко, Таисия Сидорова, Евгения Качанова.

«НВ»

Юность КМА: аномально талантливая

В течение двух дней в Губкине делились своим творчеством молодые и безумно талантливые жители городов региона Курской магнитной аномалии. Молодежь из Белгорода, Старого Оскола, Грайворонского и Новооскольского районов и, конечно, Губкина встретились на XIII Открытом межрегиональном фестивале-конкурсе «Юность КМА-2017». Чтобы организовать этот праздник, свои силы объединили управление молодежной политики области, управление молодежной политики, физической культуры и спорта администрации округа, Центр молодежных инициатив, Центры культурного развития «Строитель» и «Форум».

Главное не победа, а праздник

Участники готовились к фестивалю целый год: подбирали репертуар, продумывали костюмы и образы, ежедневно репетировали. Даже в конкурсный день, находясь уже за кулисами, они что-то повторяли, поправляли. И только на сцене певцы, танцоры, декламаторы и артисты оригинального жанра забывали обо всем и просто получали удовольствие.

Александр Бреда выступал в номинации «Оригинальный жанр» с рэп-композицией «Холодное сердце». В паре с Еленой Ушаковой стал лауреатом 2-й степени:

– Это уже моя третья «Юность КМА». Был и призером, и победителем. Но не места важны, а праздник, участниками которого становимся мы. Считаю, что именно такие конкурсы помогают раскрыть потенциал молодых талантов.

Студенты Губкинского филиала Белгородского института искусств и культуры Алексей Обухов, Владислав Шаймухаметов и Илья Жабенец тоже заранее решили для себя, что победа не главное. Владислав читал стихотворение Сергея Есенина «Письмо к женщине». Алексей и Илья дуэтом исполнили песню «Помолимся за родителей» и, к слову, взяли третье место в номинации «Малые вокальные ансамбли».

Среди губкинских победителей – ансамбль «Журавка» (номинация «Большие вокальные ансамбли»), коллективы «Карусель» («Хореография, народный танец») и «Мисс Грация» («Хореография, спортивный танец»).

Первые места у вокалистки Алины Шириной, танцоров Камиллы Курбановой, Марии Агафоновой, Владислава Мальхина, Ольги Нелюбовой, Анны Нужных и Семена Орлова, у тещи Тимофея Жирного.

Гран-при «Юности КМА-2017» получила студия эстрадного пения «Злата».

Лучшие вновь встретились на гала-концерте. Он состоялся во второй день фестиваля и собрал полный зал.

Учиться и еще раз учиться

Два фестивальных дня – это стихи, песни и танцы, а еще новые знакомства и бесценный опыт. Лучшие артисты и творческие коллективы регионов КМА учились друг у друга и у именитых гостей.

– В 13-й раз в нашем городе проводится конкурс «Юность КМА», каждый год этот прекрасный фестиваль творчества имеет свою особенность. Изюминкой нынешнего стали мастер-классы российских звезд вокала, хореографии и кино, которые прошли в рамках фестиваля искусств «АРТ-ОКНО». Мы благодарны организаторам за такой подарок нашим конкурсантам, – подчеркнул директор

Творцы добра



Вячеслав СУЛИМОВ:

– Мне особенно понравилось делать поделки для ярмарок: во-первых, они теперь кого-то радуют, а во-вторых, благодаря им, мы смогли помочь нуждающимся.

Алина ЦЫГАНКОВА и Анастасия СОЛОПОВА:

– Нам понравилось участвовать в благотворительных акциях, это не скучно, а, наоборот, интересно. Например, мы даже не думали, что наши ветераны такие общительные. У них, оказывается, много интересных историй.



Алексей Обухов, Владислав Шаймухаметов, Илья Жабенец

Александр Бреда



Центра молодежных инициатив Сергей Шашков.

Мастер-класс по современной хореографии провел российский танцовщик, хореограф, артист мюзиклов, победитель проекта «Танцы» Ильшат Шаббаев.

Педагог по вокалу, певица, выпускница Государственного музыкального училища им. Гнесиных Наталья Бойко собрала всех желающих на мастер-классе по вокалу.

О личности артиста участники фестиваля говорили с певицей, актрисой, педагогом, лауреатом международных конкурсов, солисткой арт-группы «Сопрано» Михаилом Турецкого Ольгой Бровкиной.

Очень интересной была творческая встреча с актёром театра и кино Иваном Стебуновым.

Звездные мастерские могли посетить не только участники «Юности КМА», но и все желающие. Этим шансом воспользовались многие губкинцы. И наверняка, узнав немало нового, готовы стать участниками следующего фестиваля.

Алена ТАРУБАРОВА
Фото Юлии ЯКОВЛЕВОЙ

Воспитанники Станции детского технического творчества решили не просто поддерживать добрые дела, а стать творцами добра. За несколько месяцев они успели поучаствовать в самых разных акциях и помочь ветеранам, детям-инвалидам, братьям нашим меньшим.

Педагоги станции инициировали проект «Вовлечение детей в благотворительную социально значимую деятельность «Творцы добра», чтобы научить детей быть милосердными, напомнить о таких человеческих качествах, как доброта и сострадание. Достаточно было только озвучить идею, и ребята сразу же ее поддержали.

– Сначала мы провели анкетирование среди наших воспитанников, чтобы понять, хотят ли они помогать и, если да, то кому. Проанализировав результаты, мы включили в нашу работу четыре акции: «Кошкин дом», «Ветеран», «Подарок маленькому другу», «Птичье кафе». Дети активно включились в работу, мы даже не ожидали такого отклика, – рассказывает заместитель директора станции Татьяна Пархимович.

Девочки и мальчики делали сувениры своими руками, которые потом продали на двух ярмарках – средства собирали для своего ровесника с ограниченными возможностями здоровья и в поддержку бездомных животных; раздавали листовки, чтобы подопечные зооветеринарных движений «Умка» и «Четыре лапы» нашли дом; ходили в гости к ветеранам. Сейчас заканчивают мастерить кормушки: помогут птицам пережить зиму.

Также в рамках проекта прошли фотоконкурсы и выставки.

Ребята настолько воодушевились, что, по словам педагогов, уже планируют новые акции. И уже не важно, будет ли это продолжение проекта или новая идея, главное, что им хочется помогать и чувствовать себя нужными.

Алена ТАРУБАРОВА

ФИЗКУЛЬТ-ПРИВЕТ!

В спорте он живет ярко!

14 декабря исполняется 80 лет Вячеславу Фёдоровичу Иовлеву – известной в нашем городе личности. За плечами этого человека непростая судьба. Оставшись в раннем детстве без отца и материнской ласки, сполна познал трудности жизни, но получил высшее образование, окончил аспирантуру, более полувека работал в различных отраслях, в т.ч. 30 лет в НИИ по проблемам КМА. По сей день не ушел на заслуженный отдых и активно трудится.



здоровья и держать форму дальше, до следующей круглой даты с двумя нулями.

На протяжении всей жизни ветеран дружит с физкультурой и спортом. 40 лет является бессменным председателем клуба любителей бега «КМА», а в клубе любителей зимнего плавания «Самокал» – физоргом, возглавляя отделение оздоровительной скандинавской ходьбы, является одиннадцатикратным чемпионом города по шашкам и чемпионом области по международным шашкам, имеет звание мастера спорта по марафону среди ветеранов. Его авторитет капитана сборной команды ветеранов спорта нашего города непререкаем.

Своим личным примером на стезю здорового образа жизни Иовлев направил многих молодых губкинцев. В этом деле Вячеслава Федоровича поддерживает супруга, Валентина Васильевна, с которой вырастил двоих детей.

Многочисленные внуки радуют дедушку и бабушку своими достижениями. Иван Федотов сдал нормы ГТО на золотой значок, в апреле нынешнего года оказался лучшим на соревнованиях допризывной молодежи, подтянувшись 32 раза на перекладине с автоматом. Тихон достойно отслужил в войсках специального назначения. Степан увлекается волейболом и армреслинггом. Шестиклассник Георгий совсем недавно стал двукратным чемпионом мира по артистическим танцам. Внучка Софья Смердова – мастер спорта по чир спорту, с блеском выступала на всероссийских и международных чемпионатах по танцам, сейчас учится в Военно-медицинской академии в Санкт-Петербурге. Недаром В.Ф. Иовлеву еще в 2005 году присвоено почетное звание «Лучший дедушка Белгородской области».

В эти дни юбиляра поздравляют соратники по физкультурному движению, друзья и единомышленники. Все они желают Вячеславу Фёдоровичу крепкого

От имени губкинских ветеранов спорта, членов клуба любителей зимнего плавания «Самокал» – **Василий Титовский**, СК «Вездеход» – **Сергей Черных**, КЛБ «КМА» – **Василий Лазарев**

Коллектив редакции газеты «Новое время» поздравляет своего постоянного и многолетнего автора Вячеслава Федоровича Иовлева с 80-летием и желает ему новых творческих и спортивных побед.

Имя тренера объединяет

В губкинском легкоатлетическом манеже СК «Горняк» состоялись соревнования Мемориала памяти мастера спорта СССР Олега Королева по легкоатлетическим многоборьям.

Олег Семенович Королев всю свою жизнь посвятил тренерской работе, подготовке молодых спортсменов. В 2016 году соревнования, посвященные памяти тренера Олега Королева, собрали в Губкине более 400 легкоатлетов из Белгородской, Курской, Воронежской, Орловской областей, в 2017 году – более 500.

В нынешних соревнованиях двоеборцев свои силы испытали юноши и девушки до 17 лет, вошедшие в соответствующие возрастные группы. Вне конкурса выступали решившие участвовать только в одном из видов соревнований, а также спортсмены 18 лет и старше.

Борьба за лучшие результаты развернулась остро, поскольку среди участников были даже спортсмены, занимающиеся по программе олимпийского резерва. Но губкинцев это не испугало, а только придало спортивного азарта.

Сергей Лысенко по сумме набранных очков стал третьим среди юношей 2002-2003 гг. рождения в беге на 60 метров с барьерами плюс «гладкий» бег на 60 метров. Валерия Савицкая – вторая среди девушек 2004-2005 гг. рождения в беге на 60 метров с барьерами плюс бег на 60 метров без барьеров. Валерий Лихачев стал вторым среди юношей 2004-2005 гг. рождения на дистанции 60 метров плюс дистанция

200 метров. Дмитрий Самофалов занял второе место среди юношей 2004-2005 гг. рождения, соревновавшихся в беге на дистанциях 300 и 600 метров. Алексей Шуляков по сумме очков стал вторым среди юношей 2000-2001 гг. рождения в двоеборье – это бег на 60 метров и прыжки в высоту. Даниил Кучерявых победил в группе юношей 2002-2003 гг. рождения, выбравших для себя бег на 60 метров с барьерами плюс прыжки в высоту.

Все губкинские призеры – воспитанники ДЮСШ №2.

В ходе соревнований отмечены и рекорды ДЮСШ №2 и города. Их установили: Дмитрий Самофалов – в беге на 600 метров среди 12-летних юношей, 1 мин. 43,2 сек.; Валерия Савицкая – в беге на 60 метров с барьерами среди 13-летних девушек, 9,4 сек.; Мария Морозова – в беге на 200 метров среди 13-летних девушек, 28,13 сек.

Для 14-летних юношей новые рекордные высоты определили: Сергей Лысенко – в беге на 60 метров с барьерами, 9,0 сек.; Данила Карюхин – в беге на 1000 метров, 2 мин. 2,58 сек.; Даниил Кучерявых – в прыжках в высоту, 172 см.

Авторы рекордов ДЮСШ №2 и Губкина для 14-летних девушек – Анна Головина (1 мин. 39,7 сек. в беге на 600 метров), Мария Головина (3 мин. 3,4 сек. в беге на 1000 метров).

В. ВИКТОРОВ

Юные губкинские конструкторы

От простейших моделей – к «Моделированию без границ»

На Станции юных техников прошли соревнования по судомоделизму, организованные в рамках муниципального проекта «Развитие технического творчества среди учащихся округа («Моделирование без границ»)). Чтобы определить лучших, школьникам предложили сконструировать простейшую объемную модель с резиномотором.

Приверженность конструкторской деятельности, новым технологиям и изучению техники подтвердили ребята из школ №1, 2, 3, 11, 13, лицея №5

и гимназии №6, а также воспитанники Станции юных техников и Станции детского технического творчества.

Третье место по итогам соревнований разделили Максим Ровенских (школа №13), Артем Беседин (школа №3) и Егор Андриянов (школа №2).

Второе место завоевал Егор Шпарло (школа №11).

Первым стал Глеб Васильев (школа №1).

Самому юному спортсмену – первокласснику школы №13 Николаю Сапрыкину – вручен приз зрительских симпатий.

«НВ»

Уважаемый Вячеслав Фёдорович!

Примите самые искренние поздравления с днём рождения!

Восемьдесят – какая солидная цифра! А особенно если это юбилей пламенного борца за здоровый образ жизни.

Восемьдесят лет достойной жизни... Сколько Вы сделали добра! Сейчас Вы являетесь примером достойного человека для всех любителей бега и шашек. 80 лет – это целая эпоха. Вы не ставили задачу стать олимпийским чемпионом. Не кушали мельдоний. Вы чемпион жизни, пример для детей и взрослых. Ваше сердце, как атомный реактор, источает столько энергии, оптимизма, что, глядя на Вас, веришь в пользу оздоровительного бега.

40 лет назад благодаря Вам появился клуб любителей бега «КМА». Сейчас клуб возмужал. Представители клуба на пьедестале почёта во многих массовых забегах. Ваш жизненный путь – пример для подражания.

Искренне желаю Вам здоровья самого крепкого, бодрости духа. Пусть тёплое отношение детей и внуков согревает Ваше сердце. Пусть на Вашем жизненном пути ещё будет место различным приятным хлопотам С юбилеем Вас!

С уважением, дважды факелоносец Олимпийского огня, руководитель клуба «Факел» **Николай Скалзубов**, Ракитянский район

Согревали лед аплодисменты

Ноябрь выдался знаменательным для воспитанников отделения фигурного катания ДЮСШ №1. Войдя в число призеров I этапа Кубка России по синхронному катанию (проходил в Москве), спортивная команда «Флёр де лис»-2 (12 юных фигуристов 10-12 лет, которых тренирует тренер-преподаватель Мария Рукавицына) получила право на участие во II этапе розыгрыша Кубка, который принимал г. Екатеринбург.

Перемещение на достаточно большое расстояние, незнакомая обстановка не повлияли на настроение губкинских фигуристов: их выступление с произвольной программой понравилось и жюри, и зрителям. Наша команда заняла второе место. Замечу, в соревнованиях выступали 12 команд из разных регионов страны.

А в Олимпийском парке Сочи высокий уровень подготовки показала команда «Флёритис» (12 воспитанников 10-12 лет этого же тренера-преподавателя). За три минуты (столько положено по программе) на Кубке Краснодарского края команда губкинских фигуристов показала грамотное и красивое катание и заслуженно заняла третье место.

В. ВИКТОРОВ

Мамин день

в детском саду

В детском саду №37 «Ягодка» провели День матери, пригласив в гости мам воспитанников.

Увлеченно дети вместе с родителями играли в различные игры («Узнай ребенка по руке», «Найди свой дом», «Одень ребенка к празднику»), пели песни, танцевали, читали стихи, отгадывали загадки. Бурю эмоций вызвала эстафета с участием мам.

Дети подарили мамам цветы, которые накануне сделали своими руками, и пригласили их на традиционное чаепитие.

С. ПАШОВА

Заполнить и отправить декларацию по форме 3-НДФЛ можно в «Личном кабинете»

С каждым годом увеличивается количество налогоплательщиков, подключающихся к Интернет – сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru.

На сегодняшний день более 246 тысяч жителей Белгородской области стали пользователями «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц».

С 1 января 2018 года стартует кампания по декларированию доходов, полученных в 2017 году. Обращаем внимание, что у пользователей сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» есть возможность в режиме онлайн заполнить и направить в налоговый орган декларацию по налогу на доходы физических лиц, подписанную электронной подписью налогоплательщика.

За 11 месяцев 2017 года налогоплательщиками области через Личный кабинет направлено более 2,5 тыс. деклараций по форме 3-НДФЛ, что на 40% больше, чем за аналогичный период 2016 года.

Функционал сервиса позволяет дистанционно (без посещения налоговой инспекции) получать актуальную информацию обо всех объектах имущества и транспортных средствах, находящихся в собственности, контролировать состояние расчетов с бюджетом; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей; оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи; обращаться в налоговый орган без личного визита.

Для получения доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» необходимо обратиться в любую налоговую инспекцию, независимо от места жительства и постановки на учет. При обращении в инспекцию по месту жительства при себе нужно иметь паспорт. В случае обращения в иные налоговые органы, кроме паспорта, потребуется оригинал или копия Свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе.

Пользователи Единого портала государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru, уже имеющие доступ к «Личному кабинету» на сайте ФНС России, наряду с входом по логину и паролю также смогут войти в «Личный кабинет», используя свою учетную запись пользователя в Единой системе идентификации и аутентификации.

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России №8 по Белгородской области

С бриллиантовой свадьбой!

Любимые наши мама и папа **Марина Карповна и Анатолий Яковлевич ПОПОВЫ**, поздравляем вас с 60-летием совместной жизни – бриллиантовой свадьбой!



От радости мы еле сдерживаем слезы, И низко голову пред вами преклоняем! За то, что столько лет прожили вместе, Других таких примеров мы не знаем. Пусть Бог здоровьем щедро наградит вас, Чтоб рядом были вы как можно дольше! Нуждаемся в житейской мудрости мы вашей, И обещаем радовать как можно больше. Целуем вас, ваши дети и внуки

С днем рождения!

Администрация и коллектив МАОУ «СОШ №16» поздравляют с юбилейным днем рождения учителя начальных классов **Татьяну Алексеевну МАНИНУ.**

Сегодня юбилей у Вас – Пятьдесят пять – прекрасный возраст. О многом можно помечтать И сделать многое так просто. Немалый пройден уже путь, И есть что вспомнить на досуге. Ведь основная счастья суть – Не опускать по жизни руки. Желаем сил, добра, тепла, Родных любви и уважения, Чтобы в душе цела весна, А сердце билось с вдохновением.

Уважаемую **Татьяну Алексеевну МАНИНУ** – прекрасного человека и замечательного учителя, от всей души поздравляем с юбилейным днем рождения! Вы человек великого призвания и доброй души, желаем Вам вдохновения, крепкого здоровья, множества прекрасных, солнечных дней. **Пусть в радости идут года, Чтоб в жизни были навсегда Здоровье, счастье и успех, Удача в начинаниях всех!** Коллектив учителей начальных классов **МАОУ «СОШ №16»**

Поздравляем с 55-летним юбилеем заслуженного учителя школы №16 **Татьяну Алексеевну МАНИНУ.** Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни и успехов в Вашем нелегком труде.

Учащиеся 1а класса и их родители

Предприятию требуется организация или индивидуальный предприниматель для выполнения сварочных работ из своего материала.
Стоимость работ – договорная.
Обращаться по тел.: 8-919-435-69-00, 8-915-526-46-40.
Реклама 1-3

ЕЖ РЕАЛИЗУЕТ
БАЗА строительных материалов
ПРОФЛИСТ разных размеров и цветов (в наличии и под заказ).
А ТАКЖЕ: ПРОФТРУБА, АРМАТУРА, СЕТКА, ШИФЕР, ДОСКА и другие СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.
Строительная база «Еж», ул. Раевского, 126.
Тел. 8-910-221-32-21.
Реклама 3-9

Мастерская натяжных потолков **Ультрамарин**
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Фотопечать на потолках, обоях по любым эскизам
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
АКЦИЯ! СКИДКА НА ФОТОПЕЧАТЬ 50%
5 55 12 • 8 903 885 27 05
Губкин, ул. Пролетарская, 1
www.ultramarin31.ru
3-9 Реклама

ПРОДАЕТСЯ:
ОФИСНОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
(обособленный этаж) площадью 940,8 кв. м по адресу: г. Губкин, ул. Мира, 20.
Тел. (47241) 9-52-31, 9-46-38
(АО «Лебединский ГОК»).

ТЦ «ЕВРОПА»
приглашает на работу:
НАЧАЛЬНИКА СЛУЖБЫ ЭКСПЛУАТАЦИИ.
Т. 8(47241) 2-61-24, 8-950-715-92-39.
1-2

16 ДЕКАБРЯ в 10.00 в зале Губкинского горно-политехнического колледжа (бывшее 15 училище) ГСК №8 проводит **отчетно-выборную конференцию.**
Явка членов ГСК №8 обязательна.
Правление
2-2

ПЛИТЫ ВЫТЯЖКИ
Магазин «ГАЗОВИК» («Газстройгарант»), ул. Комсомольская, 1/2. Т. 8(47241) 5-50-24.
Реклама 2-4

ВОЕННО-РИТУАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
ДОСТАВКА В МОРГ – БЕСПЛАТНО
ЗАХОРОНЕНИЯ (копка могил, катафалк, бригада)
ПАМЯТНИКИ (гранит, мрамор) ЗИМНИЕ СКИДКИ до 25%
Льготы – в день оформления
Рассрочка платежа. Гарантия. Установка | Столы, скамейки, ограды
Облагораживание плиткой от 3000 руб./м² Ул. Комсомольская, 12
Т. 8-952-430-57-77, (47241) 5-22-79, 8-950-713-88-00.
Реклама 11-13

Реклама в «НВ».
Т. 2-22-41, 2-22-71.

МЕНЯЮ
● 3-КОМН. кв. (с ремонтом) на ул. Победы, 48, на 1-2-КОМН. кв. Срочно! Т. 8-929-003-75-75.
2-2

СДАМ
● 3-КОМН. кв. Т. 8-904-085-05-77.

РАБОТА
● ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории Е на а/м «Freightliner», для перевозки щебня. Т. 8-920-208-59-59.
1-3

ПРОДАЮ
● ДОМ, с. Скородное. Т. 8-951-152-10-78.
2-2

ПРОДАЮ
● МЯСО домашнего бройлера. Т. 8-920-201-44-75.
2-2

УСЛУГИ
● ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ любые, эконорм. Грузчики по России и СНГ. Т. 8-915-564-36-62.
● ГРУЗОВОЕ ТАКСИ-эконом. Услуги грузчиков. По городу, области и РФ. Т. 8-952-429-06-86.
1-3

● СПИЛИМ и ВЫВЕЗЕМ большие деревья. Т. 8-906-605-35-85.
● САНТЕХНИК. ВОДА. СЧЕТЧИКИ. Т. 8-908-789-22-52.
● САНТЕХНИК. Т. 8-950-716-51-26.
● РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Т. 8-980-522-21-00.
● РЕМОНТ стир. машин. Т. 8-908-781-99-60, 6-13-08.
5-12 10-14 153-158 5-22 1-3

Уважаемые потребители! Приобретая товары (услуги), вы вправе потребовать от продавца заключения договора.

ИП Титовский В.И.
ПОХОРОНЫ
Доставка в морг – бесплатно
ул. Чайковского, 20а работаем круглосуточно
тел. 8(47241) 5-22-12, 8-951-150-51-00.
Реклама 5-13

ПАМЯТНИКИ ЗИМНИЕ СКИДКИ до 35%
ОБЛАГОРАЖИВАНИЕ ЗАХОРОНЕНИЙ – тротуарная плитка, гранит
Рассрочка платежа
ул. Дзержинского, д. 15а, тел. 8(47241) 7-59-61

Почему 17% пенсионеров зарабатывают в 1,5 раза больше, чем на вкладах в банках?*

Программы	Сумма	Ставка годовых без капитализации	Ставка с капитализацией	Срок, мес.	Возможность пополнения
«Вклад-ПЕНСИОННЫЙ»	от 1 000 руб.	15,00%	15,50%	12	да
«Вклад-ДОХОДНЫЙ»	от 1 000 руб.	15,00%	15,50%	12	да
«Вклад-ТЕКУЩИЙ»	от 500 000 руб.	-	15,50%	12	да
«Вклад-ПОЛГОДА»	от 1 000 руб.	14,50%	15,00%	6	да

В КПК «Содружество» специальные выгодные предложения для пенсионеров**

Большое количество пожилых людей теряют деньги в кризис. Сбережения обесценивает инфляция и общее повышение цен. В результате многие пенсионеры теряют деньги, но есть и те, кто разумно подходит к своим накоплениям. Часть пенсионеров вкладывают деньги не только в банки, но и в кредитные кооперативы, где ставка выше и присутствует обязательное страхование сбережений.

Не словом, а делом! КПК «Содружество» принимает сбережения от 15,00 до 15,50% годовых. Кредитный кооператив выполняет все требования Центрального Банка и предоставляет максимальную разрешенную процентную ставку 15,5% годовых.

- 5 уровней защиты сбережений:**
1. Кооператив проверяется со стороны Центрального Банка Российской Федерации.
 2. Кооператив входит в СРО «СОЮЗМИКРОФИНАНС» и отчитывается о своих финансовых показателях.
 3. Сбережения страхуются компенсационным фондом СРО «СОЮЗМИКРОФИНАНС».
 4. Кооператив постоянно пополняет резервный фонд.
 5. Займы выдаются только под залог юридическим лицам.

*Процентные ставки по сбережениям в КПК «Содружество» в среднем выше в 1,5 выше, чем ставки в банках. Данные по средним процентным ставкам взяты с сайта <http://www.banki.ru/news/research/?id=8427064>.

СОДРУЖЕСТВО
кредитный потребительский кооператив

(47241) 7-14-60
Губкин, ул. Кирова, 52
Старый Оскол, мкр. Лебединец, 2 (4725) 47-47-60
Белгород, ул. Костюкова, 36д, пом. 1 (4722) 789-206

Сбережение
«Вклад - ПЕНСИОННЫЙ»
до **15,50** % годовых

100% застраховано

**КПК «Содружество». Сберегательная программа «Вклад-ПЕНСИОННЫЙ». Сбережения до 15,5% годовых на срок 12 месяцев с учётом капитализации. Минимальная вносимая сумма - 1000 рублей. В тарифе предусмотрена капитализация или ежемесячное снятие процентов (по выбору пайщика). Существует возможность пополнения сбережений от 1000 рублей ежемесячно. Сбережения принимаются только от пайщиков кооператива.
2-6 Реклама

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ

12 декабря – 40 дней, как не бьется сердце нашей мамы, бабушки, прабабушки, замечательного учителя **Анны Васильевны ДЕМИЧЕВОЙ.** Те, кого мы любим, никогда не уходят. Они всегда остаются в наших сердцах, живут в наших воспоминаниях. Пока мы помним, они будут рядом. Царствие Небесное тебе и вечный покой.



Родные

12 декабря исполняется два года, как ушла из жизни дорогая, любимая **Раиса Михайловна СОЛДАТОВА.** Не слышно голоса родного, Не видно добрых, милых глаз, Зачем судьба была жестока? Как рано ты ушла от нас. Великой скорби не измерить, Слезами горю не помочь. Тебя нет с нами, но навеки В сердцах ты наших не умрешь.



Родные

13 декабря исполнится полгода, как не стало с нами **Раисы Гавриловны БОГДАНОВОЙ.** Не бывает чудес на свете, Сколько б времени ни ждала. Не поднимется мама навстречу И не спросит: «Как, дочка, дела?». Не бьются они на свете, Эти горькие чудеса. Улетают, как птицы, родные, В жизнь другую, на небеса. Любим, помним, скорбим.



Дочь, внук

13 декабря исполнится год, как ушла из жизни родная, дорогая, любимая **Людмила Ивановна АСТАХОВА.** Тебя мы часто вспоминаем, И каждый раз идет слеза. Родная наша, мы скучаем, Нам очень плохо без тебя. Все, кто ее знал, помяните добрым словом. Царствие тебе Небесное, вечный покой, наша любимая.



Муж, дети, внуки

Городской совет ветеранов и первичная ветеранская организация учреждений науки и высшего образования глубоко скорбят по случаю смерти ветерана труда **Александра Кузьмича ЗАХАРОВА** и выражают соболезнование его родным и близким.

НОВОЕ ВРЕМЯ
Главный редактор Н.Н. КОЗЛОВА
Учредители: администрация Губкинского городского округа, Совет депутатов Губкинского городского округа, АНО «Редакция газеты «Новое время».
Издатель – АНО «Редакция газеты «Новое время»

Адрес издателя и редакции: 309186, г. Губкин Белгородской обл., улица Мира, 3.
рекламно-коммерческий отдел – 2-22-41, бухгалтерия и кассир – 2-22-71; редактор – 2-17-10; зам. редактора-зав. отделом информации – 2-27-92; отделы: социальной защиты и общественного мнения, корреспондент «Молодежного экспресса» – 2-24-41; спец. корр. – 2-22-41.
Тел./факс: (47241) 2-22-41, 2-17-10. E-mail: nw-gubkin@yandex.ru
Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

За содержание рекламы отвечает рекламодатель. Редакция в соответствии с Законом о печати использует письма и рукописи по своему усмотрению
Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области Св-во ПИ № ТУ31-00266 от 01.03.2016 г. Индекс 00001

Номер набран и сверстан в редакции «Нового времени». Отпечатан в ООО «Губкинполиграфиздат» (309186, г. Губкин Белгородской обл., ул. Комсомольская, 35а). В печать по графику – 17.00, подписано фактически – 16.00. Тираж 5366 экз. Заказ № 2606 Объем 2 печатных листа. Печать офсетная.